



平成27年5月14日

各位

会社名 ローム株式会社
代表者名 取締役社長 澤村 諭
(コード: 6963、東証第一部)
問合せ先 取締役 経理本部長 佐々山 英一
(TEL. 075-311-2121)

(訂正・数値データ訂正)「平成27年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成27年4月30日に発表いたしました「平成27年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には、下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

サマリー情報の「(参考) 個別業績の概要」の記載数値の一部に誤りがありましたので、訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

サマリー情報 2ページ

(参考) 個別業績の概要

平成27年3月期の個別業績(平成26年4月1日～平成27年3月31日)

【訂正前】

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27年3月期	313,498	11.1	5,707	—	59,711	349.5	<u>37,333</u>	<u>246.8</u>
26年3月期	282,123	13.0	△4,262	—	13,284	△38.0	10,765	156.3

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
27年3月期	<u>346.31</u>	—
26年3月期	99.86	—

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
27年3月期	<u>549,424</u>	<u>460,502</u>	83.8	<u>4,271.69</u>
26年3月期	485,318	419,324	86.4	3,889.64

(参考) 自己資本 27年3月期 460,502百万円 26年3月期 419,324百万円

【訂正後】

(1) 個別経営成績

(％表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27年3月期	313,498	11.1	5,707	—	59,711	349.5	<u>36,700</u>	<u>240.9</u>
26年3月期	282,123	13.0	△4,262	—	13,284	△38.0	10,765	156.3

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
27年3月期	<u>340.43</u>	—
26年3月期	99.86	—

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
27年3月期	<u>548,790</u>	<u>459,868</u>	83.8	<u>4,265.82</u>
26年3月期	485,318	419,324	86.4	3,889.64

(参考) 自己資本 27年3月期 459,868百万円 26年3月期 419,324百万円

以上